

## ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO E AUTORIZAÇÃO - PROCESSO Nº 004/2025 E DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2025

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO E AUTORIZAÇÃO -  
PROCESSO Nº 004/2025 E DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2025

Retifica-se a publicação do RATIFICAÇÃO E AUTORIZAÇÃO -  
PROCESSO Nº 004/2025 E DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº  
003/2025, de 15 de janeiro de 2025, veiculada no Diário Oficial das  
Câmaras Municipais do Estado do RN - FECAM/RN através da  
EDIÇÃO 2071, no dia 16 de janeiro de 2025, nos seguintes termos:

I - Onde se lê: com fundamento no artigo 75, inciso IX da Lei  
14.133/21.

II - Leia-se: com fundamento no artigo 75, inciso II da Lei  
14.133/21.

Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, em 16 de janeiro de  
2025.

André Luiz Fernandes de Medeiros  
Presidente

**Publicado por:** ANDRE LUIZ FERNANDES DE MEDEIROS  
**Código Identificador:** 33828537

---

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 17/01/2025.  
EDIÇÃO 2072. A verificação de autenticidade da matéria pode ser  
feita informando o código identificador no site:  
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>